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MpuBecTn KBagpaTUUHYO hOPMYy METOAOM OPTOroHanbHbIX NpeobpasoBaHUm
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1. dopmumpoBaHmne maTpuLbl KBagpaTuiHOW oopMbl
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2. OnpepeneHve cOBCTBEHHbIX 3HAYEHNIA N COBCTBEHHbBIX BEKTOPOB
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3. MocTpoeHne maTpuubl NpeobpasoBaHns (HOPMUPOBKA COBCTBEHHBIX BEKTOPOB)
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4. NluHenHoe npeobpa3oBaHMe NeEpPEMEHHbIX, C MOMOLLLIO KOTOPOro KBagpaTnyHasa oopma
NPUBOAMTCS K KAHOHUYECKOMY BUAY
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5. MaTtpuua kBagpatunyHom dbopMbl nocrie npeobpasoBaHnst
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6. KaHoHW4Yeckun Bna kBagpaTU4HON popMbl
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BbiBOA: C nomolibio NMHENHOro npeobpasosaHmus
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KBagpaTtu4Hasa dopma:
QX — 2~xl~><2 - 6-><l-x3 - 6~><2-x4 + 2-x3-x4
NPMBOANTCS K KAHOHNYECKOMY BUAY:

H(y) — 2.(y3)2 - 2.(y2)2 - 4.<y1)2 + 4-(y 4)2



